TTPOTEINOMENO OEMA
®YZIKH A" AYKEIOY

>wpa palac m=1kg aprverar and onpeio A kekAIEVOU eninédou ywviag 60°,
nou BpiokeTal oe UPog h=1m ano 1o opIfdvTio €ninedo.’OTav To WA PTAVEI
oTn BAon Tou KeKAIJEVOU ouveyilel o€ opIlOVTIO €MINEDO PEXPIC OTOU

oTapaTAoEl. Av To owpa napoucialel Tov idlo ouvTeAeaTn TPIRNG kal oTa duo

N

enineda p= TVC| Bpebouv:

a) n TaxUuTnTa Tou owpaTtog otn Baon I' Tou KeEKAIPEVOU

B) n HeTaTonion Tou OWHATOG NAvw aTo opIfovTIo €Ninedo

Y) TO NocooTO TNG ApXIKAC OUVANIKNG EVEPYEIAC NMOU YiveTal BepudTNTa OTN
Kivnon nave oTo kekAipévo eninedo. Aiveral g=10m/s?.
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a) Bpiokoupe Tnv anooTaon Ar:
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AT nu60° f/

o To Bapoc B Tou owpatog BpiokeTal and Tov TUNO:
B=m-g =1kg-10m/s> = B=10N

o 2TN OUVEXEID BPIOKOUE TIG TIMEG TWV GUVICTWOWYV Bx kai By.
B, =B nu60° =B, = 10N-§: B, =5 3N
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o To owpa oTov agova yy ' I0opponei, onoTe IoXUEL:
SFy=0 = N-By=0 = N=By = N=5N

o H TpIBn oAioBnonc BpiokeTal and Tov TUMO:

T=pN = T=§'5N = T =1,25-3N

o Ta va Bpouye Tnv TaxUTNTa nou €xel To owpa oTn Baon I epappoloupe
TO OMKE:

OMKE A—T: AK=2W =
Kr — Ka = Wn+ WBy +Wpgy +Wr =

%murz -0 = 0+ 0 + By- (AN)-T- (AI) =
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B) To cwpa oTov agova yy ' 100pponei, onoTe 10XUEI:
2Fy=0 = N-B=0 = N=B = N=10N

o H TpIBr oAioBnonc BpiokeTal and Tov TUMO:
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T=pN = T=== 10N = T = 2,5 3N

o OMKETI—A: AK=2W =
Ka— Kr = Wy +Wg +Wr =
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